

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2015/1088 z dnia 3 lipca 2015 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 1321/2014 w odniesieniu do złagodzenia wymagań dotyczących procedur obsługi technicznej statków powietrznych lotnictwa ogólnego**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 176 z dnia 7 lipca 2015 r.)*

Strona 4, art. 1 pkt 1 – art. 2 lit. ka) ppkt (ii):

zamiast: „motoszybowiec”,

powinno być: „szybowiec z napędem”.

---